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かすみがうら市議会議会運営委員会会議録 

                                               

令和５年１１月２８日 午前９時００分 開 議 

                                               

出 席 委 員 

委 員 長  矢 口 龍 人 

副委員長  佐 藤 文 雄 

委  員  岡 﨑   勉 

委  員  小 倉   博 

委  員  久 松 公 生 

委  員  櫻 井 健 一 

                                               

欠 席 委 員 

                                 な  し 

                                               

委 員 外 議 員 

                                 議  長  小座野 定 信 

                                 副 議 長  櫻 井 繁 行 

                                               

出 席 説 明 者 

                                 な  し 

                                               

出 席 書 記 名 

議会事務局長  金 子 俊 文 

議会事務局補佐  谷 中 博 文 

議会事務局係長  折 本 尚 充 
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議  事  日  程 

令和５年１１月２８日（火曜日）午前９時００分 開 議 

 

１．開  会 

２．議長あいさつ 

３．事  件 

  （１） 令和５年第４回定例会の運営について 

     ・請願書の取扱いについて 

     ・議事日程（案）について 

  （２） 令和６年市議会定例会会期日程（案）について 

  （３） その他 

４．諮問に対する答申（案）について 

５．閉  会 

                                           

開 議  午前 ９時００分 

○矢口龍人委員長 

 おはようございます。 

 委員の皆様方にはお忙しい中お集まりいただき、誠にありがとうございます。 

 ただいまの出席委員は６名で、会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 それでは、ただいまより議会運営委員会を開きます。 

 それでは、議長からごあいさつをいただきたいと思います。 

○議長（小座野定信君） 

 改めまして、おはようございます。 

 開会に当たり、一言ごあいさつ申し上げます。 

 委員の皆様におかれましては、何かとお忙しい中、早朝より大変ご苦労さまでございます。 

 本日は、10月24日に貴委員会に諮問させていただきました令和５年第４回定例会の運営につきまして、

引き続きご審議賜りますよう、よろしくお願いいたします。 

 次に、去る11月15日付、市長から通知がありました来年の定例会招集予定に基づき、年間の会期日程

（案）を作成させていただきました。事務局から説明させますので、よろしくお願いいたします。 

○矢口龍人委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、書記を指名いたします。 

 議会事務局 折本係長を指名いたします。 

 本日の日程は、会議次第のとおりでございます。 

 それでは、早速本日の日程事項に入ります。 

                                           

○矢口龍人委員長 

 本日の事件は、（１）令和５年第４回定例会の運営についてであります。 

 初めに、請願書の取扱いについてを議題といたします。 
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 令和５年11月22日の議会運営委員会以降、本日までに請願書を１件受け付けております。 

 それでは、請願書等をお目通し願います。 

 ここで暫時休憩といたします。 ［午前 ９時０２分］ 

○矢口龍人委員長 

 会議を再開いたします。    ［午前 ９時０２分］ 

 お諮りいたします。 

 本日までに議長が受理しました「小中学校の学校給食無償化、地場産・有機食材の拡充を求める請

願」１件につきましては、文教厚生委員会に付託の上、審議することでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 次に、議事日程（案）についてを議題といたします。 

 本日の議事日程（案）第１号につきましては、日程第１において、本定例会の会議録署名議員の指名

を行います。 

 日程第２において、会期の決定の後、諸般の報告を行います。 

 日程第３において、議案14件を一括議題とし、上程します。市長から提案理由の説明を受けます。 

 以上が終わりますと、本日は散会となります。 

 次に、議事日程（案）第２号ないし第３号の２日間は一般質問であります。 

 次に、議事日程（案）第４号につきましては、日程第１において一般質問を行います。 

 日程第２において、議案62号ないし議案第75号までの14件を一括議題とし、議長を除く全議員で構成

する（仮称）令和５年第４回定例会議案審査特別委員会を設置し、議案を付託いたします。その後、議

案審査特別委員会を開き、正副委員長の互選を行い、議長が当選結果を報告いたします。 

 次に、議会最終日となります議事日程（案）第５号につきましては、日程第１において議案審査特別

委員会に付託いたしました議案等の委員長報告、討論を経て採決となります。 

 日程第２において、文教厚生委員会に付託いたしました請願の委員長報告、質疑、討論を経て採決と

なります。 

 日程第３において、各常任委員会及び議会運営委員会の委員長申出による閉会中の所管事務調査を議

決して、第４回定例会は閉会となります。 

 お諮りいたします。 

 以上のとおり、本定例会の議事日程（案）とすることでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 次に、（２）令和６年市議会定例会会期日程（案）についてを議題といたします。 

 事務局から説明を求めます。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 それでは、令和６年かすみがうら市議会定例会の会期日程（案）についてご説明申し上げます。 

 11月15日付、市長からの令和６年かすみがうら市議会定例会の招集予定期日の通知に基づきまして、

議長にご確認をいただき、令和６年かすみがうら市議会定例会の会期日程（案）を作成させていただき

ました。 
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 一般質問につきましては、これまでの通告の状況から３日間とし、議案審査の方法につきましても、

例年に従い、（仮称）議案審査特別委員会を設置した方法で会期日程（案）を作成してございます。 

 第１回定例会の３月11日の中学校卒業式及び３月15日の小学校卒業式につきましては、新型コロナウ

イルス感染症の感染状況等により、出席依頼等はまだ未確定ではございますが、小中学校卒業式が予定

されているため、市長等特別職及び市議会議員の出席の場合を考慮しまして、休会としてございます。 

 第２回定例会ないし第４回定例会につきましては、令和５年を踏襲し、作成をしてございます。 

 なお、令和６年市議会定例会の議会運営につきましては、第１回定例会前に改めて議会運営委員会に

おいて、新型コロナウイルス感染症の感染状況を踏まえ、ご協議をいただく予定となっておりますので、

よろしくお願いします。 

○矢口龍人委員長 

 以上で説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして、ご質問等がございましたら挙手の上、ご発言をお願いします。 

○佐藤文雄副委員長 

 第１回の定例会から、これまで一般質問が60分だったんですが、状況がかなり改善されていると思う

んで、この２月の運営委員会で時間等については決めるとなると、一般質問の通告の締切りがあります

よね。それまでに議会運営委員会を開いて、これまでの90分にするかどうかを決めていただきたいなと

思いますが、いかがですか。 

○矢口龍人委員長 

 日にちはいつまで。 

○佐藤文雄副委員長 

 通知を出す前にやらなきゃいけないよね。決めておいてください。 

○議会事務局長（金子俊文君） 

 はい。その場合、議会運営委員会のほうで協議をいただきたいと思います。 

○矢口龍人委員長 

 これでいいですか。 

○佐藤文雄副委員長 

 はい。 

○矢口龍人委員長 

 ほかにありませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 ないようですので、お諮りいたします。 

 令和６年市議会定例会の会期日程（案）につきましては、ただいま説明ありました会期日程の案のと

おりでよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 次に、諮問に対する答申案についてを議題といたします。 

 答申案のデータをタブレット端末にお送りいたします。 

 それでは、答申案をお目通しいただきたいと思います。 
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 ここで暫時休憩といたします。 ［午前 ９時０８分］ 

○矢口龍人委員長 

 会議を再開いたします。    ［午前 ９時０９分］ 

 それでは、答申案につきましてご意見またはお気づきの点がございましたら挙手の上、ご発言をお願

いいたします。 

 ありませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、ご意見等がないようですので、ここでお諮りいたします。 

 本案のとおり議長に答申し、本委員会終了後に開催されます全員協議会で報告したいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、異議がないようですので、そのようにさせていただきます。 

 以上で本日の日程は全て終了いたしましたが、そのほか何かございませんか。 

○議長（小座野定信君） 

 皆さんにご報告というか、ご相談なんですが、令和５年第４回定例会閉会後におきまして、市長、副

市長、教育長及び部長級職員との懇親会を午後６時から神立、常陽銀行前、喜作にて会費8,000円で開

催したいと思います。詳細につきましては、後ほどガルーンにて議会事務局より通知させますので、よ

ろしくお願いいたします。会費は8,000円となります。 

 以上です。 

○矢口龍人委員長 

 ほかにありませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○矢口龍人委員長 

 それでは、以上で本日の議会運営委員会を散会といたします。 

 ここで、委員各位にお知らせをいたします。 

 第４回定例会最終日の議事日程等を審議するため、12月12日火曜日、午前９時から本委員会の開催を

予定しております。 

 詳細は各委員にご連絡いたしますので、よろしくお願いをいたしたいと思います。 

 以上でございます。ご苦労さまでした。 

 

散 会  午前 ９時１０分 
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かすみがうら市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 

議会運営委員会委員長  矢 口 龍 人 

 


